
Mesec april smo pričeli s praznovanjem Vidovega rojstnega dneva. Vid je upihnil dve svečki. 
Zapeli smo mu Vse najboljše, mu čestitali, ga objeli in si ogledali ter prebrali njegovo najljubšo 
knjigo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 



  

       

                                                   



V mesecu aprilu smo podrobneje spoznali vreme in vremenske pojave. Prisluhnili smo zgodbici 
Svetlane Makarovič: Pod medvedovim dežnikom. Ker nam je bilo vreme naklonjeno, smo dejavnost 
barvanja rdečega dežnika lahko izvedli na našem vrtčevskem igrišču. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



Dnevno smo preverjali kakšno je vreme in ga tudi označili na naši vremenski urici. 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Voda je zelo pomembna za vse nas, za živali, rastline… Iz naših pip priteče pitna voda. Pripravili smo si 

okusno limonado. Da nam je bila še slajša, smo ji dodali med. Vse smo spili.  😊 

 

 

 

 



 

 

 



V skupino Ježkov smo sprejeli dijakinjo Lano.  

Skupaj smo se odpravili poiskat vodo v bližini našega vrtca. Kmalu smo zaslišali regljanje. Pričakala nas 
je žaba, ki je našla svoj dom v sosednjem ribniku. 

 

 

 

 



Pot nas je vodila po makadamski cesti. Zaslišali smo žuborenje vode. Našli smo potok Podturnščica. Na 
klopci smo se spočili in osvežili s kozarčkom vode. 

 

 

 



 

 

     



V naslednjih dneh smo se lotili urejanja naše zeliščne grede. Pripravili smo vso potrebno orodje in 
privihali rokave. Zeliščna greda bo še potrebovala našo pomoč, izpulili bomo vsako odvečno travico. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



22. aprila, ob Dnevu zemlje, smo na našem šolskem vrtu posadili tri sadike španskega bezga. Naj naše 
grmovnice zrastejo v mogočne grme. 

 

 

 



 

V zeliščni gredi lepo uspeva drobnjak. Nabrali smo ga, odnesli v igralnico, ga sesekljali in primešali 
svežemu kremnemu siru. Nastal je okusen zeliščni namaz. Danes nam je malica še posebej teknila, ker 
smo si vse pripravili sami, celo namazali namaz na kruh. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Želeli smo vedeti tudi, kaj se zgodi s fižolom, če ga posadimo in zalivamo z vodo, ki je napolnila naše 
zbiralnike vode, ko je deževalo. Vsak si je posadil svoj fižol in ga pridno zalival. Naši fižolčki so zelo hitro 
zrasli. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

          



 

         

        

 



 

         

 

        



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 



Aprilsko vreme je velikokrat muhasto, a letošnji april je bil precej suh. Komaj smo dočakali dež. 
Primerno smo se obuli, oblekli, vzeli dežnike in z največjim veseljem čofotali po lužah.  

Ugotovili smo, da je dež zelo pomemben. Je voda, katera napolni naše reke, potoke, jezera, morja in 
najpomembnejše: LUŽE. Trudili se bomo, da bomo čim bolj varčni z njo, da jo bomo lahko še mnogo 
let pili iz naših pip. 

        

 

 



 

         

         



Tako so nastali majhni otroci, s pisanimi dežniki in dežnimi kapljicami. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

        



Preizkusili smo se tudi v športnih igrah. Vzgojiteljice so nam pripravile manjši poligon. Zelo smo se 
zabavali. 

 

        

       



       

 

       



Tudi Val je upihnil drugo svečko. Zapeli smo mu Vse najboljše, mu čestitali in ga močno objeli.  

 

 

 



 

 



 
Proti koncu meseca se je zaključilo tudi Lanino praktično delo v naši skupini. 

Lana, hvala da si izbrala nas Ježke za tvoje prvo praktično srečanje s tvojim bodočim poklicem. 😊 

Upamo da ti je bilo tako lepo z nami, kot smo mi uživali s teboj. 😊 

 

 

 


